



ДЕЛЕГАТИМА СКУПШТИНЕ АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
ИЗБОРНОЈ КОМИСИЈИ АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
ВЕРИФИКАЦИОНОЈ КОМИСИЈИ АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
ИЗВРШНОМ ОДБОРУ АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Поштоване колегинице и колеге адвокати, делегати Скупштине Адвокатске коморе Републике Српске,

Заказао сам сједницу Скупштине (Изборна) Адвокатске коморе Републике Српске за суботу, 27.03.2021. године, за коју сте добили позив са материјалима. Републички штаб за ванредне ситуације, је на 73. сједници одржаној у Бањој Луци, на захтјев медицинске струке, а с циљем заштите здравља становништва и здравственог система у Републици Српској, донио Закључак о спровођењу мјера за реаговање на појаву болести изазване новим вирусом корона (COVID-19) те да се у Републици Српској до 29.03.2021. године забрањују сва јавна окупљања у групама већим од 30 лица.

Након тога, у име Коморе обратио сам се ЈУ Институт за јавно здравство Републике Српске, дана 22.03.2021. године, са захтјевом да нам одобре одржавање Скупштине. Из ЈУ Институт за јавно здравство Републике Српске су нам одговорили, мејлом дана 23.03.2021. године, да препоручују да размотримо да се наведена сједница одгоди или да се одржи путем неких од платформи за on-line састанке.

Данас смо од стране ЈУ «Бански двор - Културни центар», код којег смо резервисали двије сале обавијештени путем мејла у 13 часова и 24 минуте, да су, имајући у виду закључке Републичког штаба за ванредне ситуације од 22.03. 2021. године, све активности ЈУ «Бански двор - Културни центар» у потпуности обустављене до 29.03.2021. године, те да се поред отказивања свих програмских активности установе, ово односи и на све комерцијалне закупе простора Банског двора. Имајући у виду наведено, обавјештавам вас да нисмо у могућности одржати заказану 27. Скупштину (Изборна) Адвокатске коморе Републике Српске, коју ОТКАЗУЈЕМ, а иста ће бити, без одлагања, заказана када Републички штаб за ванредне ситуације укине своју одлуку.

С поштовањем,

Предсједник
Бранислав А. Ракић, адвокат, с.р.

У Бањој Луци, 24. март 2021. године

Број: 01-768/2021

